



Бердянська міська військова адміністрація
Бердянського району Запорізької області

проспект Соборний, 164, місто Запоріжжя, 69107, тел. +38 (099) 780-17-01
E-mail: bmva_brzo@ukr.net Код ЄДРПОУ 44754037

10 травня 2023 року № 398

Олександр ПИЛИПЕНКУ
[foi+request-111641-
1707a480@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-111641-1707a480@dostup.pravda.com.ua)

До відома:

Керівнику апарату
Запорізької обласної державної
адміністрації
Зінаїді БОЙКО
adm@zoda.gov.ua

На Ваш запит №10-П-109-е від 03.05.2023 щодо надання інформації про субвенції, які надавала Бердянська міська військова адміністрація Бердянського району Запорізької області, Бердянська міська військова адміністрація Бердянського району Запорізької області повідомляє наступне.

Розпорядженням начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області (далі - БМВА БРЗО) від 14.11.2022 № 57 затверджена Програма «Про надання фінансової підтримки військовим частинам Збройних сил України, підрозділам Сил територіальної оборони Збройних сил України, підрозділам Державної служби України з надзвичайних ситуацій, підрозділам Національної гвардії України, підрозділам Головного Управління Національної поліції України в Запорізькій області, Запорізькому обласному територіальному центру комплектування та соціальної підтримки на 2022 - 2023 роки» (далі - Програма).

Програма розроблена з метою надання фінансової підтримки військовим частинам Збройних Сил України, підрозділам Сил територіальної оборони Збройних сил України, підрозділам Державної служби України з надзвичайних ситуацій, підрозділам Національної гвардії України, підрозділам Головного Управління Національної поліції України в Запорізькій області, Запорізькому обласному територіальному центру комплектування та соціальної підтримки (далі - отримувачі субвенції з метою зміцнення матеріально-технічної бази для підтримання боєздатності та ефективного виконання завдань щодо захисту державного суверенітету і незалежності України та вирішення нагальних питань, пов'язаних з виконанням функціональних повноважень.

Розпорядженням начальника БМВА БРЗО від 21.02.2023 за № 81 затверджено в новій редакції Програму Про надання фінансової підтримки військовим частинам Збройних сил України, підрозділам Сил територіальної оборони Збройних сил України, підрозділам Національної гвардії України, підрозділам Головного Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Запорізькій області, підрозділам Головного управління Національної поліції України в Запорізькій області, Запорізькому обласному територіальному центру комплектування та соціальної підтримки, Управлінню Служби безпеки України на 2022-2023 роки (із змінами внесеними розпорядженням начальником БМВА БРЗО від 07.03.2023 за №96); (із змінами внесеними розпорядженням начальником БМВА БРЗО від 04.04.2023 за № 159) та (із змінами внесеними розпорядженням начальника БМВА БРЗО від 21.04.2023 за № 224).

Щодо надання інформації про дату надання субвенції, обсягу та назви органу-отримувача, цільового призначення, коли та яким чином були використані із зазначенням підприємств чи ФОП, якими отримано та освоєно та із зазначенням товарів та послуг, які були придбані або планується придбати повідомляємо наступне.

Запитувана Вами інформація стосується даних відносно військових частин Збройних сил України, підрозділів Сил територіальної оборони Збройних сил України, підрозділів Національної гвардії України, підрозділів Головного Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Запорізькій області, підрозділів Головного управління Національної поліції України в Запорізькій області, Запорізького обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, Управління Служби безпеки України.

У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації щодо України відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами) в Україні введено воєнний стан.

Відповідно до частини шостої статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації», в разі якщо запитувана інформація не може бути надана для ознайомлення у передбачені цим Законом строки через настання обставин непереборної сили, допускається відстрочка в задоволенні запиту на інформацію.

Обставини непереборної сили - надзвичайні та невідворотні обставини, що об'єктивно унеможливають виконання зобов'язань, зокрема загроза війни, збройний конфлікт, ворожі атаки, загальні військова мобілізація, військові дії, оголошена та неоголошена війна тощо.

Тривалість відстрочки у задоволенні запиту охоплює період існування наслідків обставин непереборної сили тією мірою, якою ці наслідки технічно унеможливають надання запитованої інформації. Рішення про відстрочку доводиться до відома запитувача у письмовій формі з роз'ясненням порядку оскарження такого рішення.

Порядок оскарження визначений у ст. 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

У зв'язку з вищевикладеним, після усунення наслідків обставин непереборної сили тією мірою, якою ці наслідки технічно унеможливають надання запитуваної інформації, запитувачу буде поновлено право на розгляд його запиту та прийняте вмотивоване рішення про задоволення запиту/відмову про задоволення запиту.

Більш того, вважаємо за необхідне зауважити, що збір відповідної інформації під час війни, може мати ознаки диверсійної діяльності, спрямованої проти України, а тому є необхідність ретельної перевірки осіб, які таку інформацію збирають та переслідуваної ними мети.

Враховуючи наведене, інформуємо про те, що копію Вашого запиту направлено Управлінню Служби безпеки України в Запорізькій області для ретельної перевірки осіб, які таку інформацію збирають та переслідуваної ними мети.

На підставі частини 1 статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації», рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

**Начальник Бердянської
міської військової адміністрації
Бердянського району Запорізької області**



Вікторія ГАЛІЦІНА